
САД: Пуцњава у ноћном клубу у Луизијани, рањено 12 особа. Полиција сумња да је напад био "циљан"
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 Дванаест особа повређено је у пуцњави у ноћном клубу у Батон Ружу, саопштиле су
власти америчке савезне државе Луизијане.

  

Једна од жртава је у критичном стању, навела је полиција.

  

Нико још није ухапшен због овог инцидента у недељу, али полиција сумња да је напад у
раним јутарњим сатима био "циљан".

  

"Ово није био случајан чин насиља, на основу прелиминарних података из истраге.
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Сматрамо да је ово био циљани напад, где је неко био конкретна мета, а други су
повређени том приликом", саопштио је шеф полиције Батон Ружа Марфи Пол на
конференцији за новинаре у недељу поподне.

  

Три полицајца из Батон Ружа, која су били у близини када се напад догодила око сат и
по после поноћи, интервенисала су у ноћном клубу "Dior Bar & Lounge" и указали су
помоћ повређенима док нису стигле медицинске екипе.

  

Полиција у циљу истраге није желела да саопшти колико је нападача отворило ватру у
ноћном клубу.

  

"Разумем интересовање и све који желе информације, али тренутно не могу да дам
информације", рекао је Пол.

  

Градоначелница Батон Ружа, Шерон Вестон Брум, која се прошле недеље у Вашингтону
састала са колегама из других већих америчких градова, како би разговарала о питању
криминалитета, назвала је пуцњаву "бесмисленим чином насиља који неће проћи без
одговора".

  

"Нећемо се зауставити док не постигнемо да се сви осећају безбедно и спречимо
појединце да несугласице решавају оружјем", написала је она на Твитеру. 

  

Иако се број убистава у Батон Ружу смањио током 2022. године у односу на годину
раније, у главном граду америчке државе Луизијане бележи се и даље велики број
кривичних дела повезаних са насиљем.

  

У октобру је у раној јутарњој пуцњави у близини кампуса Универзитета Соутхерн
рањено девет особа.

  

(РТС)
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